

ПРОТОКОЛ

засідання керівної ради Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Івано – Франківській області, Калуського, Коломийського та Івано - Франківського місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги

09.01.2020 року

м. Івано - Франківськ

Присутні члени керівної ради:

Євчук М.М., директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Івано – Франківській області (надалі Регіональний центр); Желізняк Л.Б., директор Калуського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Дутчак В.В., директор Коломийського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Стусяк В.І., директор Івано - Франківського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Секретар керівної ради: Білоус З.В., начальник відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури.

Запрошені: Ковальчук В.Д., заступник директора Регіонального центру; Гулінський А.В., головний бухгалтер Регіонального центру.

Порядок денний:

1. Про формування і погодження кошторисів, розрахунків до них, помісячних планів асигнувань Регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги на 2020 рік.
2. Про формування і погодження штатних розписів Регіонального і місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.
3. Обговорення Регіонального плану надання безоплатної правової допомоги в Івано – Франківській області на 2020 рік та річних планів діяльності регіонального та місцевих центрів з надання БВПД на 2020 рік.

По першому питанню:

Гулінський А.В. виступив з інформацією про підготовлені ним кошториси регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги на 2020 рік. Зокрема, роз'яснив розрахунки до формування кошторисів, а також підхід за яким здійснювався розрахунок середньої заробітної плати по регіональному та місцевих центрах з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Євчук М.М. запропонував погодитись із розробленими головним бухгалтером кошторисами, розрахунками до них, помісячними планами асигнувань Регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги на 2020 рік і подати їх на затвердження.

Виступили: Желізняк Л.Б., Дутчак В.В., Стусяк В.І., які погодились з внесеною Євчуком М.М. пропозицією.

Вирішили:

1. Погодити і подати на затвердження до Координаційного центру з надання правової допомоги кошторис, розрахунки до нього, помісячний план асигнувань Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Івано – Франківській області, що додаються.

2. Погодити і подати на затвердження до Регіонального центру кошториси, розрахунки до них та помісячні плани асигнувань місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Івано – Франківській області.

Голосували: «За» - 4, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Рішення прийнято одногolosно.

По другому питанню :

Євчук М.М. довів присутнім, що проекти штатних розписів (штатні посади) регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги залишились у відповідності до типової структури регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, затверджених наказами Координаційного центру з надання правової допомоги від 22 лютого 2019 року № 28 та від 22 лютого 2019 року № 29 відповідно, та запропонував присутнім погодити їх.

Виступили:

Гулінський А.В., Желізняк Л.Б., Дутчак В.В., Стусяк В.І., які погодились з пропозицією головуєчого.

Вирішили:

1. Погодити і подати на затвердження до Координаційного центру з надання правової допомоги проект штатного розпису Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Івано – Франківській області, що додається.

2. Погодити і подати на затвердження до Регіонального центру штатні розписи місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Івано – Франківській області.

Голосували: «За» - 4, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.
Рішення прийнято одногосно.

По третьому питанню:

Євчук М.М. довів інформацію про особливості планування роботи центрів з надання БВПД на 2020 рік відповідно до пріоритетних завдань та інших вимог визначених у листі Координаційного центру з надання правової допомоги від 27.12.2019 №2906-19-9.

Зазначив, що в проекті Регіонального плану надання безоплатної правової допомоги в Івано - Франківській області на 2020 рік ураховано пропозиції місцевих центрів з надання БВПД, а також структурних підрозділів Регіонального центру з надання БВПД в Івано-Франківській області. Запропонував розглянути проект Плану та у разі необхідності внести корективи.

Виступили:

Ковальчук В.Д., Стусяк В.І., Желізняк Л.Б., Дутчак В.В., Білоус З.В., які, висловилися з приводу річних планів діяльності, запропонували відкоригувати окремі пункти Регіонального плану та в цілому схвалили.

Вирішили:

Схвалити проект Регіонального плану надання безоплатної правової допомоги у 2020 році в Івано – Франківській області з урахуванням зауважень та пропозицій та надати його для погодження до Координаційного центру з надання правової допомоги.

Голосували: «За» - 4, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.
Рішення прийнято одногосно.

Голова керівної ради



М.М. Євчук

Секретар



З.В. Білоус